

新春将至，还在和往年一样只是简单采购些年货？那就太亏待自己了。如果你想拥有一个与众不同的新年，如果你想把新年过得潮潮的，那么跟着小编一起感受一下数码带给你的fashion吧！

□本刊综合



↑奥林巴斯 E-PL2

小编第一次看到E-PL2的广告是在公交车站，已经很久没有如此眼前一亮的感觉了。新年出行或者是朋友聚会，卡片太弱单反又太沉，其实拿上一个时尚、轻巧的微单还是很ok的选择。E-PL2可向每种艺术滤镜中添加不同的合成效果，而且46万像素的显示屏，清晰得能看到自己的毛孔。

参考价格:4500元。

购买地点:赛博数码广场2楼246室。

←索尼Bloggie Touch

新一代Bloggie Touch相机精巧便携，而且有黑、白、蓝、粉四款颜色，其外观设计得到了众多美眉的青睐。此外它可自动检测拍摄方向，不论是横拍竖拍，它都可以灵活地自动切换方向适应画面，让你随时随地自由地享受拍摄乐趣。带着它新年出门，既好看又实用，低调却不失时尚。

参考价格:1699元。

购买地点:科技市场东楼1楼1008店。



←三星YP-Q3

Q3机身小巧可爱，拥有SoundAlive音质、Drag&Play、任务管理器表现上佳三大卖点。最让小编欣喜的是它的设计非常细腻，注重细节，有了它的陪伴，你的新年旅途应该不会寂寞。

参考价格:860元(4GB)。

购买地点:三联商社西门店。



↑卡西欧 EX-ZR10

卡西欧向来都是以高性价比著称，此款相机最大的卖点是搭载结合高速拍摄和高速图像处理技术的全新引擎，超高速连拍以最高可达每秒40张的速度轻松捕捉绝妙时刻。虽然样子一般，但亲朋好友相聚，怎么拍都不要错过每一个精彩的瞬间。

参考价格:1999元(带卡和包)。

购买地点:科技市场东楼1楼。

←三星 ST100

新年聚会想拍得轻松，最好就是拿起就拍，帮别人拍，自己也一起拍，三星的双屏相机就是为自拍而设计的，而且前置液晶屏除了用于显示镜头取景画面以外，还可以进行倒数自拍等功能，开创了卡片相机的新玩法。无论是出游聚会还是窝居在家，此款相机都可帮你捕捉精彩每一瞬间。

参考价格:2080元。

购买地点:济南各大卖场三星专柜。

▼HK8logy系列佳能单反背带

小编认为生活的乐趣源于创意，“HK8logy”相机带系列是佳能与著名设计公司Kan&Lau Design Consultants共同合作，以捕捉城市内涵为题而设计的，代表了一份对生活的好奇心。200元的相机背带也许有点贵，但确实是一份很有价值的新年礼物。

参考价格:211元。

咨询网址:

www.canon.com.hk/

hk8logy。



→索尼Party-shot DS1C智能底座

索尼Party-shotDS1C数码相机智能自拍底座正是为聚会而生的全自动拍摄装置。自己会左右、上下，不断地自动调整角度。此款底座不仅解放了拿相机的人，还可让聚会中的大家都成为照片的主角，妙不可言。

参考价格:899元。

购买地点:科技市场东楼1楼佳sony CoreShop。

海尔智能电视获中国彩电行业研究发布会组委会颁发三大殊荣

海尔3D智能LED：彩电智能时代的典范

2011年1月18日，在国家工业和信息化部和中国电子视像行业协会(CVIA)联合举办的《2010年度中国电子信息产业运行暨彩电行业研究发布会》上，海尔彩电

及其3D智能LED电视喜获三大殊荣，被评为“‘十一五’中国彩电行业典范”、“2010年度最佳满意度产品”、“2011年度最具成长潜力产品”。卓越的产品品质源于海尔彩电持续的颠覆性创新，海尔3D智能LED电视凭其独创领先技术、高智能全新体验在国内外彩电市场上独树一帜。

硬件能换代 软件能升级 智享时尚视听生活

海尔3D智能LED电视具有独创的开放式模卡平台，使电视硬件能换代、软件能升级，据悉，海尔3D智能电视可运用全球领先的开放式Android操作系统，实现100

多个软件的下载和安装，聊QQ、玩游戏、看新闻、搜索等电脑能做的多数功能，实现了良好的人机互动。同时，此款智能电视在内容平台上具有安全、即时、海量、互动的诸多优势，同时还联合华数在线、文广传媒等国家授牌的内容供应商搭建了“内容超市”，消费者可以随意观看海量的节目内容。

3D不屏闪，智能新体验

传统3D技术广受追捧，但在健康护眼方面有待突破，而海尔3D智能LED电视给消费者带来了健康3D新体验。它采用了“动态同步修正”技术，其闪烁、刷新率

等关键指标远远优于传统的3D技术，具备低闪烁、亮度高、眼镜观看便捷的优势，不易引起观看者的视觉疲劳，使其能安心地畅享健康震撼的影院级3D视听盛宴。

以消费者需求为中心，人机可互动，引领彩电行业趋势

海尔3D智能电视热销源自海尔准确洞察了市场消费需求的变化。据了解，3D智能电视上市前，海尔在全国范围内进行了大规模消费需求调研，准确掌握了消费者对智能电视的个性化需求。针对消费者个性化的影音娱乐需求，海尔研发出更智能、个性的3D智能电视，为

消费者提供了一整套完整的家居生活娱乐解决方案，这是海尔3D智能电视一经上市就备受消费者青睐的重要原因。

当前家电产品日益呈现出网络化和数字化发展趋势，而智能电视正成为彩电市场的主流发展趋势。凭借领先的操作平台和丰富的内容，海尔3D智能电视为消费者提供了个性化的家庭影音娱乐体验，这使其正成为彩电行业智能时代的领导者。海尔彩电为推动行业转型升级及引领行业最新发展趋势作出了杰出贡献，成为“十一五”的表率，是彩电智能时代的典范。

(辛闻)



电豆组合：2011给力全家健康新生活

在崇尚快节奏的都市现代生活中，像豆浆机、电水壶这样的小家电早已走进了很多家庭。闲暇之余，家庭主妇们完全可以用上述这些小家电来“DIY”自己家人的健康，短短的时间，就可以亲手为家庭的每一位成员制成各种好饮品，为家人送上一份健康呵护。

实际上，与小家电领域的其他品类一样，凡是在健康饮品市场上立足乃

至不断发展的品牌，无一不是在产品质量方面追求完美。在这些产品当中，想必豆浆机和电水壶在家庭中最为普及。在卖场，销售人员向记者推荐了一款由苏泊尔调温电水壶和太极动力豆浆机组成的“电豆健康组合”。

销售人员告诉记者，家庭中每人每天应该怎样喝水，如何冲泡，一些看似非常简单的问题，往往直接影响到他们的健康。以婴幼儿奶粉的冲泡为例，很多年轻的妈妈会用开水冲泡，殊不知这样会使奶粉中的乳清蛋白产生凝块，影响孩子消化吸收。同时，某些对热不稳定的维生素也会被破坏，因此，冲调奶粉最适宜用的温度是55度的温水。目前，市场上畅销

的苏泊尔五档可调温电水壶，就直接进行科学分类，设置了茶、咖啡、蜂蜜、奶粉等五种常用的冲泡饮品快捷按钮，不同的冲泡不同的温度控制，十分精准。不仅可以满足一般消费者的冲泡要求，同时还有兼顾直饮水和自来水的两种水质选择功能，只需要轻轻选择水质和冲泡种类，就可以达到不同水温的健康要求，完全满足婴幼儿健康成长的需求。

我们知道，豆浆的营养价值已经得到国人的认可。在产品种类繁多的豆浆机市场，如何选购一款适合自己家庭的好产品，想必愁坏了不少的主妇。面对同样的问题，销售人员告诉记者，作为“电豆健康饮品组合”中的豆

浆机，苏泊尔豆浆机是一次成浆，这就对豆浆机的动力技术提出了更高的标准。这款豆浆机就是运用太极动力水磨技术，它能在制浆的过程中让豆子打太极，完全还原手磨豆浆的香浓醇厚味道。在太极技术的支持下，豆浆机既能在短时间内充分打碎豆粒，充分保留豆子营养；又能使豆与水很好地共融一体，实现豆浆均衡、和谐的完美状态，为家庭成员提供精细研磨的豆浆好味道。

随着现代人对健康认识程度的进一步加深，相信未来在小家电领域还将出现更多的创新科技产品。希望在2011年新的幸福生活中，能够有更多的“健康组合”陪伴您过“好日子”。



爱国者平板电脑N700，能打电话的3G平板电脑

2010年11月，国内平板电脑领导品牌爱国者推出一款能打电话的3G平板电脑N700，它也支持WiFi，让您无论在哪都能体验互联网的乐趣。aigoPad N700的性能已经彪悍到让人惊奇的地步：支持语音通话、支持超过12万个免费应用程序、office软件、邮件管理等等，多种功能合为一体，带给您超强的震撼体验！aigoPad N700不仅支持WiFi网络，更加强悍内置3G无线上网模块，支持随时随地上网。同时，它还支持语音通话，不但能上网还能打电话。

aigoPad N700选用了Android系统，支持12万个应用程序，office办公、邮件、彩

色电子书、电影、音乐、3D游戏、炒股、GPS导航、手写输入、QQ、MSN、微博、在线视频、网页浏览、数码相册、轨迹加密……各种软件应有尽有。

aigoPad N700充分考虑了国内使用者的腕部承受能力和视觉需求，采用了支持画面自由缩放的7英寸多点触控屏，仅仅只有380克的重量，人性化设计符合亚洲人使用要求，女士的手提袋也可轻松装下！

爱国者平板电脑山东总代理：青岛乐思买电子科技有限公司
咨询及团购热线：
0531-62396760
0532-83813602